

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Год издания 12-й

№ 87 (1787)

ПЯТНИЦА

20

ИЮЛЯ 1951 г.

Цена 10 коп

Советский народ, тесно сплоченный вокруг партии Ленина—Сталина, идет от победы к победе, своим самоотверженным трудом укрепляет могущество социалистической Родины, возвеличивает ее славу. Досрочное выполнение плана 1951 года явится новым крупным вкладом в великое дело строительства коммунизма в нашей стране.
(„ПРАВДА“)

Выше уровень агитационной работы!

Почетна и благородна работа большевистского агитатора. Сотни агитаторов-коммунистов и непартийных большевиков нашего комбината ежедневно выступают перед трудящимися — рассказывают о величайших победах советского народа, о стахановских делах передовиков социалистического соревнования, горячим большевистским словом мобилизуют коллектив на новые успехи в труде на благо строительства коммунизма.

Трудно переоценить роль агитации в решении всех хозяйственно-политических задач, в коммунистическом воспитании трудящихся. За последние годы у нас выросли замечательные кадры агитаторов. Выполняя постановление ЦК ВКП(б) о недостатках и мерах улучшения работы с агитаторами в Сталинградской партийной организации, некоторые первичные партийные организации накопили опыт агитационной работы.

Наш комбинат гордится трудовыми успехами славного коллектива доменщиков. В этих успехах, достигнутых под руководством партийной организации, немалая заслуга агитаторов, которые повседневно ведут разъяснительную работу среди трудящихся, мобилизуют их на борьбу за полное использование техники, за высокую производительность доменных печей и отличное качество чугуна.

Успешно ведет агитационную работу в коллективе знатный доменщик, мастер четвертой печи, коммунист т. Горностаев. Систематически работают в своих бригадах сменные инженеры тт. Волков и Оречкин, газовщики Огольцов и Витовский. Они продуманно готовятся к каждому выступлению, ярко и интересно рассказывают о великих стройках коммунизма, о событиях в Корее, о борьбе народов за мир, умело увязывая свои беседы с непосредственными задачами коллектива.

Немало хороших агитаторов есть в коксохимическом, мартеновских, обжимном и других цехах комбината. Вместе с тем в ряде цехов за последние летние месяцы вследствие ослабления руководства агитационной работой со стороны ряда партийных организаций многие агитаторы перестали работать, проводят беседы от случая к случаю.

Одно время агитаторы сортопрокатного цеха регулярно по вторникам проводили беседы по заранее подготовленным темам, разработанным группой квалифицированных пропагандистов и докладчиков: об итогах сессии Верховного Совета СССР, о великих стройках коммунизма, моральный облик советского человека и другие. С одобрением отзывались рабочие об этих беседах. Но, к сожалению, это было несколько недель, а в некоторых бригадах и месяцев тому назад. Партбюро и его секретарь

Баженов слабо руководят агитаторами. Агитаторы не имеют тематики бесед на июль, не было ее и в партбюро. Парткабинет завода (зав. парткабинетом т. Семочкин) разработал тематику бесед, но ничего не сделал, чтобы довести ее до агитаторов.

Во многих цехах агитаторы не получают необходимой помощи, хорошего совета и направления в работе. Такое положение совершенно нетерпимо. Центральный Комитет ВКП(б) обязал секретарей партийных организаций лично руководить работой агитколлективов, еженедельно проводить совещания агитаторов для информации их о текущих хозяйственно-политических задачах, о ходе выполнения производственных планов, инструктировать агитаторов по темам предстоящих бесед, используя для этих целей квалифицированных пропагандистов, инженерно-технических работников.

В каждом цехе есть все возможности наладить повседневную кропотливую работу с агитаторами. Именно в этом — залог того, чтобы каждое выступление агитатора было продуманным, глубоким по своему содержанию, ярким и доходчивым по форме. Большую роль в улучшении работы агитаторов сыграет широкое распространение опыта передовых агитаторов.

Улучшение работы с агитаторами, решительное повышение уровня агитационной работы в каждом цехе, смене, бригаде, — это важное средство мобилизации трудящихся на успешное решение задач коммунистического строительства.

ВЕЛИКИЙ БОРЕЦ ЗА ДЕЛО КОММУНИЗМА

(К 25-летию со дня смерти Феликса Эдмундовича Дзержинского)

Четверть века назад, 20 июля 1926 года, перестало биться сердце Феликса Эдмундовича Дзержинского, одного из выдающихся деятелей большевистской партии и Советского государства.

Вся прекрасная жизнь Ф. Э. Дзержинского — яркий пример беззаветного служения Родине, пример большевистской стойкости и мужества, верности великому делу Ленина—Сталина. Дзержинский вошел в историю большевистской партии как один из героических участников Великой Октябрьской социалистической революции, как верный и испытанный соратник гениальных вождей — В. И. Ленина и И. В. Сталина.

Ф. Э. Дзержинский родился в 1877 году в Литве. Семнадцатилетним юношей, оставив гимназию, он вступил на путь революционной борьбы и в 1895 году стал членом социал-демократической партии. Бесстрашно и мужественно прошел Дзержинский через все тяжелые невзгоды и испытания, связанные с деятельностью профессионала-революционера. Каторга, тюрьмы, ссылки, в которых он провел более 11 лет, ничто не могло сломить волю Дзержинского, поколебать его веру в победу рабочего класса.

На IV (Объединительном) съезде РСДРП в 1906 году в Стокгольме Дзержинский впервые встретился с Лениным и Сталиным. Здесь он был избран членом Центрального Комитета РСДРП. После съезда Феликс Эдмундович развернул кипучую деятельность, верно и последовательно проводя в жизнь все указания нашей партии. Царское правительство снова сослало Дзержинского в Сибирь, но он совершил побег и опять с головой ушел в нелегальную партийную работу.

В 1917 году Ф. Э. Дзержинский — делегат от московских большевиков — участвовал в работе VI съезда партии, нацелившего партию большевиков на вооруженное восстание, на социалистическую



Феликс Эдмундович Дзержинский.

революцию. На этом съезде Дзержинский был избран членом Центрального Комитета партии. В исторические Октябрьские дни он был введен в состав возглавлявшегося товарищем Сталиным Партийного центра по руководству вооруженным восстанием.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции большевистская партия поставила Дзержинского во главе боевого органа пролетарской диктатуры — Всероссийской Чрезвычайной Комиссии по борьбе с контрреволюцией и саботажем (ВЧК).

«Буржуазия не знала более ненавистного имени, чем имя Дзержинского, отражавшего стальной рукой удары врагов пролетарской революции. «Гроза буржуазии» — так звали тогда тов. Феликса Дзержинского», — указывал И. В. Сталин.

С наступлением периода мирного строительства партия и правительство постави-

ли Дзержинского на пост народного комиссара путей сообщения. Оставаясь председателем ВЧК, Дзержинский наводил большевистский порядок на транспорте, сплачивает и воодушевляет широкие массы железнодорожников и честных специалистов. Железнодорожный транспорт под руководством Дзержинского был быстро восстановлен.

В 1924 году по предложению товарища Сталина Дзержинский был назначен председателем Высшего Совета Народного Хозяйства (ВСНХ СССР). И на этом ответственном посту он проявил во всем блеске свои выдающиеся качества крупнейшего государственного деятеля, смело ломающего косность и рутину, вдохновляющего трудящихся личным примером на преодоление трудностей, на быстрейшее восстановление народного хозяйства страны.

Феликс Эдмундович Дзержинский являлся одним из ближайших соратников товарища Сталина в борьбе за социалистическую индустриализацию страны, за единство и монолитность большевистской партии. Он принадлежал к тому руководящему ядру нашей партии, которое под водительством товарища Сталина отстояло великое ленинское знамя и вывело советский народ на светлую и широкую дорожку индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства.

Ф. Э. Дзержинский умер на боевом посту. В день своей смерти он выступил на пленуме ЦК ВКП(б) с пламенной речью, защищая генеральную линию партии, разоблачая предателей — троцкистов и зиновьевцев.

Говоря о Дзержинском, товарищ Сталин отмечает «...хочется одним словом охарактеризовать эту кипучую жизнь: ГОРЕ-НИЕ».

Таков был Ф. Э. Дзержинский, прекрасная жизнь которого является для всех трудящихся вдохновляющим примером борьбы за торжество коммунизма.

В. ЖИВОДАРОВ.

По примеру передовиков

Сталеваильщики второго мартеновского цеха с каждым днем все шире развертывают социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1951 года и обязательств, данных в письме товарищу Сталину.

Коллектив цеха с первых дней июля работает на высоком уровне, выдает сверхплановый металл. Особенно успешно выполняют обязательства бригады 9-й печи во главе со сталеваильщиками тт. Москалевым, Носенко и Журжа. С начала месяца они сварили 25 скоростных плавок, выдали сотни тонн сверхплановой стали и за счет бережного расхода шихтовых материалов сэкономили 22 тысячи рублей.

Попрежнему высокопроизводительно и экономично работают сталеваильщики 12-й печи тт. Бадин, Татаршицев и Бязев. За

16 дней они значительно перевыполнили план выплавки стали и сэкономили 29400 рублей государственных средств.

17 июля сталеваильщик этой печи т. Татаршицев под руководством мастера т. Елькина выдал две скоростных плавки, на которых сэкономил 4 часа 50 минут. 18 июля сталеваильщик т. Бязев и мастер т. Новиков выдал плавку на 2 часа раньше графика.

Равняясь на передовых, коллектив второго мартеновского цеха прилагает все усилия, чтобы успешно выполнить обязательства и выдать как можно больше сверхплановой стали для великих строек коммунизма.

И. НИКУЛЕНКО, секретарь партбюро второго мартеновского цеха.

Новые трудовые успехи

Передовые сталеваильщики третьего мартеновского цеха, соревнуясь за досрочное выполнение заказов для великих строек коммунизма, добились новых успехов.

Сталеваильщики 15-й печи тт. Неклеонов, Колесников и Шербо еще 8 июня рапортовали о выполнении плана семи месяцев.

С 15 июля выдают металл в счет августа сталеваильщики 14-й печи тт. Любеньков,

Прокопьев и Г. Киселев. За первую половину июля они сварили 20 скоростных плавок, выдав несколько сотен тонн стали сверх плана. Наилучшие показатели по с'ему стали имеет сталеваильщик т. Прокопьев, который превыполнил норму с'ема стали на 840 килограммов.

П. БЛЕДНОВ, председатель цехкома мартеновского цеха № 3.

На высоком уровне

С первых дней июля большинство бригад проволочно-штрипсового цеха работают на высоком уровне, соревнуясь за выдачу сверхпланового металла для великих строек коммунизма.

Особенно слаженно, дружно работает коллектив штрипсового стана 300 № 2, выполнивший план с начала месяца на 120 процентов. Между бригадами идет упорная борьба за первенство в соревновании. За 17 дней лучших показателей достигла смена мастера т. Дойнеко, выдав многие сотни тонн проката сверх плана. Хорошо работает и бригада мастера т. Самохвалова, завоевавшая в июне первенство среди прокатчиков завода. За 17 дней июля она выполнила план на 119,7 процентов.

Высокопроизводительно работает и коллектив стана «250» № 1, где все бригады имеют на своем счету многие сотни тонн сверхпланового металла. Впереди идет бригада, где начальником смены т. Пугачев и мастером т. Подзорнов, выполнившая план на 113,8 процентов. Прокатчики этого стана с огромным подъемом катали на днях металл для великих строек коммунизма. Почетный заказ они выполнили досрочно.

В. ПЕТРОВ.